

伊士曼将投资高达 10 亿美元在法国兴建世界级分子塑料回收装置

加快推进循环经济发展

中国，上海，2022 年 1 月 18 日 – 法国总统埃马纽埃尔·马克龙（Emmanuel Macron）与伊士曼（NYSE:EMN）董事长兼首席执行官 Mark Costa 共同宣布，伊士曼计划投资高达 10 亿美元，在法国兴建一座“从材料到材料”的分子回收装置。该装置凭借伊士曼聚酯再生技术，每年可回收高达 16 万吨目前难以回收而被焚烧处理的塑料废弃物。

这些足以填满 2.5 个法兰西体育场的塑料废弃物将被再生为可持续材料，其性能可媲美原生材料且显著降低碳足迹。伊士曼是今年法国招商引资活动“选择法国（Choose France）”中最大投资方。

该投资的多期项目包含数个混合塑料废弃物预处理装置、一个废弃物解聚的甲醇分解装置以及为特种材料、包装及纺织品应用提供优质原料的多条聚合物产品线。伊士曼还计划创建一座分子回收创新中心，帮助法国在循环经济发展中稳居领先地位。该创新中心将开发新的回收方法与应用，以淘汰塑料废弃物焚烧法，节约化石燃料资源。整个装置及创新中心预计于 2025 年投入运营，为约 350 人创造就业机会，并在回收、能源和基础设施领域增加 1,500 个间接工作岗位。

全球塑料废弃物危机与气候变化危机是法国乃至整个欧洲的关注焦点，循环经济是应对这些危机的关键。本次法国与伊士曼建立的长期合作伙伴关系将有助于欧盟实现自身的可持续发展目标，减少碳排放，发展循环经济。法国认可分子回收技术的重要价值，对创新投资予以大力支持，展现出非凡的领导力。

伊士曼的项目也获得了全球各大品牌的支持，这些品牌同样致力于解决全球塑料废弃物问题，并将分子回收技术视为实现循环经济的核心工具。[路威酩轩美妆（LVMH Beauty）](#)、[雅诗兰黛（The Estée Lauder Companies）](#)、[娇韵诗（Clarins）](#)、[宝洁（Procter & Gamble）](#)、[欧莱雅（L'Oréal）](#) 与 [达能（Danone）](#) 等公司已率先签署了新基地的多年期供应协议意向书。

伊士曼的聚酯再生技术摒弃了线性经济思维，帮助难以回收的塑料废弃物实现循环再生，实现真正的循环经济。在现有的技术条件下，此类塑料的物理回收难度极高，或者只能降级循环，因此往往采用焚烧处理。伊士曼聚酯再生技术能够将这些难以回收的塑料废弃物分解为分子单体，然后重新聚合为性能毫无损失的优质材料。通过不断循环材料的生命周期，从中发掘出无限的价值。凭借该技术的内在效率与法国现有的可再生能源，其材料生产过程的温室气体排放量可比传统方法减少最高 80%。

“加快向循环经济转型是未来多年的关键挑战之一。伊士曼在法国的重大投资表明我国以创新技术革新塑料循环产能的意愿，从而实现生态与经济可持续发展的宏伟目标。”法国生态转

型（Ecological Transition）部长 Barbara Pompili 表示，“法国一直是推动可持续发展的先驱者，携手伊士曼将使我们有能力实现 2025 年塑料循环再生的宏伟目标。我们非常欢迎这样一家拥有百年全球创新历史以及超过 30 年分子回收经验的企业与我们开展合作。”

法国工业部部长 Agnès Pannier-Runacher 表示：“伊士曼的世界级项目将使法国成为欧洲塑料废弃物循环再生领域的领导者。自 2017 年政府推行重塑工业实力战略后，法国从 2018 年起已经成为在欧洲进行工业项目投资最具吸引力的国家，该项目便是一大印证。它对我们国家捍卫工业主权并实现生态转型宏伟目标至关重要，并有助于在制造、基础建设与能源领域创造可持续的就业机会。我们很期待与伊士曼进一步合作。”

“在法国的投资项目是伊士曼在全球范围内加快循环经济发展的重要举措。伊士曼很荣幸能与法国政府合作，积极帮助推进法国与欧盟的宏伟计划。” Costa 说道，“法国明确了开创可持续未来的决心，伊士曼也建立了宏伟的减碳与循环经济目标。该项目的推进，离不开马克龙总统、法国政府以及法国商务投资署的支持。他们以令人钦佩的高效合作精神推进了这个庞大复杂的项目。我们对双方的长期合作充满期待，让我们一同通过创新实现塑料废弃物循环再生，为我们的下一代保护地球家园。”

Costa 补充道：“在法国兴建世界级塑料回收装置的计划是我们整个循环经济战略中的重要环节。该项目的推进是实现我们承诺的重要里程碑。未来数月，我们将实现更多里程碑，包括达成与塑料废弃物原料供应、政府激励措施与基地选址等相关的协议。”

关于伊士曼

伊士曼成立于 1920 年，是一家全球性的特种材料公司，其产品广泛应用于人们日常生活的各个领域。为了切实提高人们的生活质量，伊士曼与客户紧密合作，在提供创新产品和解决方案的同时，致力于维护安全生产和可持续发展。伊士曼的创新型增长模式运用其卓越的技术平台、不断深入的市场开拓及差异化的应用开发，在交通、建筑及消费品等终端市场中具有优势地位。作为一家包容与多元化的全球企业，公司业务遍布全球超过 100 个国家，并在全球范围内拥有约 14,000 名员工。伊士曼全球总部位于美国田纳西州金斯波特，2020 年公司收入为约 85 亿美元。更多信息，请访问 eastman.com/france。

媒体联络：

张依依
伊士曼（中国）投资管理有限公司
电话：+86 21 61208794
邮箱：wzhang@eastman.com

庄心茹
伊士曼（中国）投资管理有限公司
电话：+86 21 61208796
邮箱：xinru.zhuang@eastman.com